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1. COMPREHENSION : 14 points
1.5 3x 05 1.réchauffement = se réchauffe — sécheresse — chaleur - vagues
de chaleur plus fortes — diminution du rafraichissement ~
élévation de température
3x0.5
1.5 2. Les périls = amplification des fluctuations du climat —
déplacement des régions agricoles - tempétes plus violentes
3.
Effets sur Effets sur la santé Effets sur le climat
1.5 0.25x6 1’alimentation 7
- destruction des - plusieurs graves - grands changements
récoltes maladies atmosphériques
- diminution des - malnutrition - vagues de chaleur
provisions : plus fortes
141 4 les deux effets = formation de brouillards et dispersion des
2 allergénes.
0.5 x4 5. Dans l'ordre : empéche — indirecte - moral et matériel - {'étre
2 : humain
15 15 6. Réponse correcte = les soirées n'apporteront peut-étre plus...
1.5 15 7.La phrase : quand elle s'établit ... difficile. 5§ §
1 1 8. Elles = inondations et sécheresses
9. Titre (accepter tout titre en relation avec le théme)
1.5 1+05 Justification
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LCOMPREHENSION :14 points

2 141 1.Les 2 aspects . 1a force et la justice
1.5 1.5 2. La phrase : « puisque le monde n'est pas -
prét.....chances »

2 0.5x4 3.force ~ brutalité — tuer ~ ecraser - humilier
1.5 1.5 4 Explication
1.5 1.5 5 Toute société devrait se fixer comme idéal ...

1 1 6. un souhait

1 1 7. lui = Fadversaire

1 1 8. ni vainqueur ni vaincu

1 1 0.Phrase : « ...il est juste de gagner, a condition d’avoir

tout fait pour que 'autre puisse gagner aussi, »

15 1+0.5 10 Accepter tout titre en relation avec la thématique
Justification
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PRODUCTION ECRITE : 06 points

Sujet ] (COMPTE RENDU)
1. Organisation de la production (02 pts)

-- Présentation du texte (mise en page) 0.25
-- Présence de titre et de sous Hires 0.25
-- Cohérence du texte:

- Progression des informations 025 x 4

- absence de répétitions
- absence de contre sens
- emploi de cormecteurs
-- structure adéquate (accroche — résume) 0.25x2

TOTAL| .~ 02 .

2. Planification de la production {02 pts
-- Choix énonciatif en relation avec la consigne
- Choix des informations (sélection des informations essentielles)

TOTAL |

3. Utilisation de la langue de fagon appropriée (02 pts)

-~ Correction des phrases au plan syntaxique 1

-- Adéquation du lexique 4 la thématique 0.25

-- Utilisation adéquate des signes de ponctuation 0.25

-- Emploi correct des temps et des modes 0.25

- Orthographe (pas plus de 10 fautes pour un texte de 10 lignes environ} 0.25
TOTAL| 2

—essansrrrrerrer |

Sujet 2 {preduction écrite):

1. Organisation de la production (02 pts)
-- Présentation du texte {mise en page selon le type d’écrit demandé) 0.25
-« Cohérence du texte:
- Progression des informations
- absence de répétitions 025x4
- absence de contre sens
- emploi de connecteurs

-~ structure adéquate (introduction — développement — conclusion)

0.25x3
TOTAL 0
2. Planification de la production (02 pis}
-- Choix énonciatif en relation avec la consigne 1
-- Choix des informations (eriginalité et pertinence des idées) 1
02
3. Utilisation de la langue de facon appropriée (02 pis
-- Correction des phrases au plan syntaxique 1
- Adéguation du lexique & la thématigue 0.25
-- Utilisation adéquate des signes de ponctuation 0.25
- Emploi correct des temps et des modes 0.25
- Orthographe (pas plus de 10 fautes pour un texte de 15 lignes environ) 0.75
TOTAL 0z
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